
Gyülekezeti Bibliai Kézműves Napközis Gyermek- és Ifjúsági Tábor 
Skanzen, 2025. június 23. – június 27. (hétfő–péntek) 

„Ha jó a fa, jó a gyümölcse is,  
ha rossz a fa, rossz a gyümölcse is.  

Mert gyümölcséről lehet megismerni a fát.” (Mt 12,33) 
 
Kedves Szülők és Gyerekek! 

Szeretettel hívunk titeket gyülekezetünk 17. Skanzen táborába.  

Idén keresztény életünk alapjait járjuk körül, amely nem csak tanítás, hanem 
evangelizáló jelleggel is megszólal a gyerekek körében. Négy nagy témánk: 
megtérés, hit, imádság, gyümölcstermő élet. A témák kibontásához egy-egy 
bibliai történetet hívunk segítségül. 

Néhány fontos információt szeretnénk veletek megosztani, amit kérünk, 
alaposan olvassatok el és adjatok át gyermekeiteknek.  

A tábor ideje: június 23. – június 27. (hétfőtől péntekig) 

A gyermekek részére idén is reggelit, tízórait, ebédet és uzsonnát biztosítunk. A 
konyha korlátai miatt legfeljebb tojás-, glutén- és tejmentes diétát tudunk 
biztosítani. Kérjük, az ételérzékenységet a jelentkezés során jelezzétek, a gyermek 
a táborba érkezéskor tudja, hogy ő speciális étkezésben részesül. 

Jelentkezési határidő: május 25. (szilagyi.andrea.szentendre@gmail.com) 

Kérjük, a Szentendrei Evangélikus Zenei Óvoda óvodásai Sántáné Koch 
Erikánál jelentkezzenek. 

Táborunkat gyülekezetünkhöz tartozó önkéntes és áldozatkész felnőttek 
segítségével tudjuk megszervezni, amelyért minden évben nagyon hálásak 
vagyunk. A tábor megtartását közvetve azzal tudjuk segíteni, ha a június 14-
én, szombaton a Skanzen területén 9-től 15 óráig tartó önkéntes munkában 
részt veszünk, amelyre itt lehet jelentkezni: 

Skanzen Tábor Önkéntes Munka 

 A tábor költsége 18.000.- Ft. Testvérkedvezmény: a 3. gyermektől a 
részvétel ingyenes. A részvételi díjat kérjük május 25-ig a lelkészi 
hivatalban (vagy az oviban) befizetni. Anyagi okok miatt egyetlen 
gyermek se maradjon otthon! Forduljatok hozzánk bizalommal! 

 Gyermekenként 1-2 kg zöldséget vagy gyümölcsöt kérünk minden 
szülőtől! Gyümölcsnapotokat kérjük, a jelentkezéskor jelezzétek! 

 Szerdáról csütörtökre éjjel ottalvást tervezünk. 

 Minden családot hívogatunk pénteki záróistentiszteletünkre és az azt 
követő eszegetésre, amelynek külön költsége nincs. Délután 5 órára 
várunk titeket az oldalbejáratnál, belépőjegyet nem kell váltani. Kérjük, 
legyetek pontosak, mert csak együtt mehetünk be. A Skanzent sötétedésig 
el kell hagynunk. Záró alkalmunkra szintén május 25-ig lehet jelentkezni, 
pontos létszámmal. 

A jó rend kedvéért a következő kéréseinket tartsátok tiszteletben: 
 745 - 800 gyülekező a főbejáratnál (A parkolás első órája ingyenes.) 

8 órakor bevisszük a gyerekeket, kérjük, ne késsetek. 
 1600 távozás a Skanzen főbejáratától 
 esőkabát, váltóruha, gumicsizma/vizes cipő, nyári sapka, naptej, 

kulacs/vizesüveg legyen mindenkinél 
 A táborozásban csak az vehet részt, aki arra egészségi állapotát tekintve 

alkalmas. 
 A 5 éves kor alatti gyerekekhez szülői felügyeletet kérünk. 
 Az óvodásoknak délutáni alváshoz polifoamot kérünk hozni. 

Jogszabályi közelezettségünknek eleget téve ezúton tájékoztatjuk a 
jelentkezőket, hogy 

a) a kullancsencephalitis védőoltással megelőzhető, 
b) a kullancsencephalitis elleni védőoltás a Lyme-kór ellen nem véd, 
c) a táborozás ideje alatt a b) pontban foglaltak miatt szükséges a kullancsirtó 
szerek alkalmazása, a naponkénti kullancsellenőrzés, valamint a felfedezett 
kullancsok azonnali eltávolítása. 

Együttlétünket hordozzuk imádságban!  

Erős vár a mi Istenünk! 

 Horváth-Hegyi Olivér Szilágyi Andrea 
      szervező lelkész, táborvezető lelkészi asszisztens 
 (Tel.: 20/824-2789) (Tel.: 20/520-0909) 
 
Ha szeretnétek támogatni a tábort hosszú évek óta szervező közösségünket, 
adományaitokat az alábbi bankszámlaszámra várjuk: 

Szentendrei Evangélikus Egyházközség 11742087-20000545 
Kérjük, a közlemény rovatba ezt írjátok be: skanzen - adomány 


